

# 民办公益机构可获“事业单位身份证”

## 我市颁发首份相关法人证书,该机构将享受公办事业单位同等待遇

本报讯(通讯员 徐泽 记者 黄君君)近日,市机构编制委员会办公室向民办公益机构瑞安阁巷卫生院颁发了事业单位法人证书(如图)。该单位成为我市第一家拥有事业单位法人身份证的非政府创办的公益机构。

据悉,凡具有国有资产成分(不限形态、数额和比例)、且不以营利为目的,从事教育、医疗卫生等公益活动的民办公益服务机构,经事业单位登记管理机关审核同意,可登记为事业单位法人。通过建立健全各类事业单位统一登记管理制度,将社会力量和其他组织举办的公益服务机构登记为事业单位法人,使其具有与公办事业单位同等的法律地位,在



税费减免、用地用房保障、融资信贷、水电气使用等方面享受公办事业单位相关政策待遇。

据市机构编制委员会办公室相关负责人介绍,鼓励社会力量依法进入公益事业领域,既能促进民

办公益事业发展,又能倒逼公办事业单位深化改革。同时,也将进一步推动政府职能转变,实现政事分开、管办分离,为政府由公益服务提供者转变为公益服务引导者、监督者创造条件。

## 市第七次台胞台属代表大会召开 林连连当选为会长

本报讯(首席记者 林长凯)日前,市第七次台胞台属代表大会召开,审议通过了市台联会章程,选举产生了新一届领导班子,温州美富达工艺品有限公司总经理林连连当选为会长。温州市台联会会长陈莲蓬到会指导,我市市委常委、统战部长陈世尧出席会议并讲话。

我市台胞台属代表大会每五年召开一次,是全市台胞台属政治生活中的一件大事,是表达两岸同胞心之相系、情之相融的一次盛会。5年来,市台联会加强两岸民间交流,接待台胞600多人次。每年重大节假日,该会都开展主题活动,走访慰问在瑞的台胞台属,联络感情,增进情谊,增强了台胞台属的凝聚力。

同时,市台联会加强服务,热心公益,着力为台

胞台属办实事。据不完全统计,五年来我市的台胞台属共为家乡各项公益事业建设捐赠了近1000万元人民币,有力支持了家乡建设和公益事业发展。市台联会还积极参与政协,组织政协委员深入调研,五年来,共向市政协提交提案59篇,《加快我市生产性服务业发展的建议》、《关于健全我市社保医疗制度的建议》等提案得到了有关部门的高度重视。

如何做好新形势下台联会工作,陈世尧指出,要加强对台方针政策学习,增强祖国和平统一意识;发挥桥梁纽带作用,推动深化两岸交流;强化自身建设,真正把台联会建设成台胞台属之家,为实现党的十八大确定的宏伟目标、祖国和平统一大业、瑞安的赶超发展作出贡献。

## 我市“五美乡村”建设取得丰硕成果

### 29个村居申报今年温州“五美乡村”创建评选

本报讯(记者 夏盈瑜)日前,我市2016五美乡村建设现场推进会在湖岭镇举行,各镇街宣传委员、文明办主任,29个申报村居负责人齐聚一堂,共同探讨五美乡村建设经验做法,助推我市全国文明城市创建工作。温州市文明办副主任丁柏强参加会议。

与会人员首先实地参观了湖岭镇亦垟村、呈店村的五美乡村建设情况。从孝德坊堂到孝德路,再到文化长廊,亦垟村的每一处道路和墙体上都能让人感受到浓郁的孝文化元素。

走进呈店村又是另一副光景,村庄WIFI全覆盖,宽敞整洁的自行车道,家家户户悬挂的对联,充满历史气息的侨史馆,别

具一格的党群中心,悠扬的村歌从村文化礼堂,如潺潺的溪水般流到全村各地,这些都得到了大家的一致好评。

在随后召开的推进会上,与会人员观看了永嘉县大元下村建设的专题片,听取了湖岭五美乡村建设的经验做法,市文明办安排部署了五美乡村建设具体工作。会议指出,我市五美乡村建设有着良好的基础,既有像马屿这样的全国文明村镇,也有塘下陈岙村、高楼大京村等一批先进代表村,农村环境面貌明显改善。我市还开展了一批十星文明户、我们的家风家训、身边好人榜等活动,使乡村人文环境得到一定改善,下一步将以环境整治为基础,以文化元素为核心,广泛动员,充实内涵,满

足农村居民的精神文化需求。

据了解,截至目前,我市已有29个村居申报2016年温州市五美乡村创建评选活动,预计今年我市将打造一批五美乡村样板村,通过典型带动,力促全市五美乡村建设工作整体推进。

丁柏强指出,建设五美乡村时要主动找短板、补短板,切实解决学用结合、思想引导、文化自信等方面存在的问题。要以环境美为牵引,描绘出美在农家的风景线;以风尚美为导向,培育出德在农家的新风尚;以人文美为引导,增强乐在农家的幸福感;以秩序美为目标,形成法在农家的保障线;以创业美为追求,勾画出富在农家的致富梦。

## 市儿童文学学会 第六次会员大会召开 高振千当选为新一届理事会会长

本报讯(记者 陈希林)日前,市儿童文学学会第六次会员大会召开,选举产生第六届理事会,高振千当选为第六届理事会会长。

据悉,近几年来,市儿童文学学会创作活跃,会员先后创作出版了不少文学作品,其中多部作品系儿童文学作品,受到了广大读者的喜爱。谢庆朋出版纪实小说《梦魇横沙岛》,叶美红出版散

文集《怀梦集》和作品集《西窗梦寒》,雷本科出版小说《少年龙麒》,谢丙其出版《中国知名作家原创故事精选》、《和爸爸、妈妈一起读故事》,包建程出版小说《那一片沃土》、《故乡跟伯泪》和《走访抗战老兵手记》,张士湊出版《桐风惊心》和《梦回唐朝》,高振千出版散文集《梦里梦外都是歌》等,进一步繁荣与发展了我市文艺事业。

公益广告系列宣传

# 深入贯彻落实科学发展观

# 推进社会主义民主法制建设!